## Capa Nitro para Samsung S24 preta



Capa Nitro para Samsung S24 preta



Mantenha seu Samsung S24 seguro e elegante com a Capa Nitro preta, oferecendo proteção robusta e design sofisticado.

Rating: Not Rated Yet

Price

Base price with tax 9,89 €

Salesprice with discount

Sales price 9,89 €

Discount

Ask a question about this product

## Description

A Capa Nitro para Samsung S24 em preto é a escolha ideal para quem busca proteção excepcional combinada com um visual elegante. Feita com materiais de alta qualidade, esta capa oferece resistência superior contra impactos, quedas e arranhões, garantindo que seu dispositivo esteja sempre seguro.

O design ergonômico da Capa Nitro proporciona uma pegada firme e confortável, enquanto as bordas reforçadas oferecem proteção adicional nas áreas mais vulneráveis. Os recortes precisos permitem fácil acesso a todas as portas, botões e funcionalidades do Samsung S24, assegurando que o uso diário do seu dispositivo seja prático e descomplicado.

1 / 1